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THOMAS EL  :PAVIS,,JR:,,PASSPORTD 236764; ISSUED NEW ORLEANS, 	,Y. 

JANUARY 31, ARRESTED JANGIER,DEdMbc10 7FOR TRYING SELL TWO ,---5; 

WALTER PISTOLS IN ORDER RAISE MONEY. PISTOL SERIALS 289976 K ki''.‘ 

WIFE, CAROLY . AWLE DAVIS, PASSPORT B )oo8p8, ALSO TANGIER. -.^- 
JSD 35127:Vi"IS T. ADDRESS ROUTE ONE CHICO, TEXAS. 	 te.P..:-,, 

... —,. \ 

.--rov,,. 7-706,-,,.(i.L. ..... Fit 	.. I ()IL, sk,_ 1 	b ('-' —(11'-  MOROCCAN NATIONAL SECURITY POLICE (INTERPO p CLAIM ATTEMHTED-------  

SALE OF PISTOLS MINOR BUT HOLDING DAVIS ON BASIS RAMBLING, 

SOMEWHAT CRYPTIC, UNSIGNED LETTER IN DAVIS HANDWRITING WHICH 

REFERS IN PASSING TO "OSWALD"  AND TO KENNEDY ASSASSINATION. 

TTER ALSO SUGGESTS INTENDED ADDRESSEE ATTORNEY THOMALE 

PROCTOR -DONATE MONEY TO JOHNSON'S CAMPAIGN. PROCTOR'S -.. 

ADDRESS: HOTEL _IROQUOIS, 49  WEST 44TH STREET, NEW YORKA . 

PROCTOR REPORTEDLY LEGAL AGENT MOROCCO WORLD'S FAIR EXHIBIT 

NEW YORK. 

L. 

MRS. DAVIS INFORMED CONSULATE GENERAL DAVIS WAS "SOLDIER OF 

FORTUNE", AFTER SERVING WITH US FORCES KOREA WHERE HE SPENT 

YEAR AS POW. SAID HE "WORKED"  INDOCHINA, INDONESIA, ALGERIA, 

CUBA, "ALWAYS ON WESTERN SIDE -- IF THERE WAS ONE". INQUIRED 

FROM CONSULATE GENERAL OFFICER HOW.DAVIS COULD GET SIMILAR JOB 

ANGOLA. SAID THEY CAME TO MOROCCO AT URGING ABBES ELMANDJRA, 

NEW YORK AGENT MOROCCAN NATIONAL TOURIST OFFICE, INVESTIGATE 

POSSIBILITY COMMERCIAL CATTLE RAISING MOROCCO. DEPARTED US VI 

ICELANDIC AIRLINES ABOUT NOVEMBER. 2, ARRIVED TANGIER VIA 

LONDON, PARIS, MADRID NOVEMBER 28. 

FROM: 	TANGIER' 

L IMITED OFFICIAL USE  
Control: 6690 

Rea DECEMBER 10, 1963 
3i13 pm 

-, IV;s44lic • *...1**1,4 



REQUEST DEPARTMENT ADVISE IF DAVIS OR ANY ASSOCIATE HAS 
POLICE OR OTHER RECORD IN US;IF INFORMATION MAY BE 
SUPPLIED LOCAL AUTHORITIES IT MAY FACILITATE RELEASE. 
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11115 
DECEMBER t6, 1963% 
5:43 P,M0  

RICORDED 

12 4T EC 17 1963 

-INCOMING 	. 1epartment of St 	) 

ACTION: SECSTATE 930 PRIORITY 

AF 	DATE: 	DECEMBER 16, 7 PM 
INR 
CIA 44.,4)--6.4 el) lek,.tb• .441LivIA-A-ie\ 
NSA 	DEPT/WIROM 1217, RABAT'S 889 
SCA'.  
FPT 	EMBOFF HAS SEENAScHt,LMAN IN RABAT JAIL, MOROCCAN SURETE STATES 
SCS 	REASON FOR ARREST SCHULMAN'S STATEMENT TO TANGIER GUIDE THAT 

HE WANTED BY US AUTHORITIES IN CONNECTION OSWALD ASSAS0INAT1ON 
RMR 	KENNEDY, AFTER INTENSIVE QUESTIONING MOROCCAN POLICE Kt: READY 

RELEASE SCHULMAN IF EMBASSY AGREES, MOROCCANS APPARENTLY DO NOT 
BELIEVE SCHULMAN REALLY IMPLICATED, EMBASSY, AFTER SCHULMAN 
INTERVIEW AND INTENSIVE PERSUAL HIS PAPERS, ALSO FEELS SCHULMAN 
REMARK MAINLY RESULT DRUG AND MENTAL PROBLEM MENTIONED REFER-
ENzED DEPT/WIROM AND PARTLY FACT THAT AS FAIR PLAY FOR CUBA 
MEMBER IMAGINED POSSIHLE REPERCUSSIONS, ALL AVAILABLE EVIDENCE 
SHOWS NO CONNECTION SCHULMAN WITH DAVIS (TANGIER'S 59 TO DEPT). 
EMBASSY INFORMED MOROCCAN POLICE, HOWEVER, TO HOLD SCHULMAN 
PENDING RECEIPT DEPT, REACTION ASSASSINATION REMARK, 
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(CONTINUE ON PLAIN PAPER) 

D STATES SELRET SERVICE 
EASURY DEPARTMENT 

U 
ffINolk New York, N.Y. 
STATUS 

Investbratlon Continued 

PERIOD COVERED 

12-2 / 12-;;-65 

0t,ntive Research 
INVESTIGATION MADE AT 

New T(1.1f, 	and 
Selden, I,.  T • .1 .7  

°cc '1063 

INVESTIGATION MADE BY 

TITLE OR CAPTION 

Lee Harvey Oswald 
...._.......,,•■••••■•■■•••••••■•••••••••••••■•••••••■ 

SA Oeorr7e J. Sere".en 

DETAILS 
SYNOISIS  

Relatives of John E. Fie (Oswald's half-brother) were 
interviewod. Court files on Oswald sent to Presidential 
Commission invostivating the assassination. 

(2, / 	c 	C 

Aocording to Mn;. Ebel sho met Oswald on ons- pooasicn only when he was 
:IS about 12 or 13 ylars of age. She visited her sister at the 92nd St. address on 

this one ocessior. and found her crying. She learned Oswald had threatened her 
▪ inter with R rooVet knife, npparently for no reason, and she (1l.rs. Ebel) 
A4 remonstrated aritl-, hill and vArned him arainat doing anything of that nature again. 

was 	on17 ont.act w'th cswald and soon thereafter John fic ordered Mrs. 
)Oswald to take hnr son aril leave wh!.oh she did. She could furnish no additional 

el? linformatin cane rniwr Oswald other then*.hat already sup:Aied by Urs. Pic. As 
4 /far ae Mrs. Oswald Wls concerned, she only •r,IA her once for about a half hour. 

V 	 V 
\J 	

yrs. Is,ry,flTuhrrran, mother of !.frs. Ebel and Yrs. Fie, was interviewed Deo. 4th 
at h-r ros:4,dence n' 	CeArhurst Ave., Selden, L.I. Sae a ted twat in 1953 

NOT ri;.:CCE:r'  

°EC 30 

Deputy Chief Yaterni. 

On Dec. 2nd, !nterviorml 
14* She is tiln r'. step- 	!Sarp,,re 'id; wire of Cswald's half-brogit-- JW!n- 
N. Mrs. Ebel stit - d 	r-ealled that Oswald and his mother had 	sided 10 1eare 

or more aco with her mother, Mary Fuhrman, in the lat'er's apartment on East 
• *92nd St., ;Tn. ir. and Mrs. Pic wore residing there at the time and to the 

,))DETVLS OF "%lrFSTIlkTVIN 

Pefer41%60 is movie to previous reports, particularly to 0 dated Nov. 25th 2  
% submitted by SVC Benavides, San Antonio, and to telephone call Deo. 2nd from 

flt1 
City. 

sb of Y. nr knowledge her mother was not living there but was residing with her 
later, Mrs. Emma iarish, in Virginia. 

17  
/wt.:.  • 	t i b t,.ri 	.) 

Darrel at •178 East 73rd 3t.: New 

5. S. 	 P.11111.8 AMC& 

4 4/ 

10-411100- 

DATE 

- 12--63/ 

A22-5-63 

4 t; 
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.611e was visiting knother daughter IGO wee eta( at. the time,Aire. 
'gmma P4rish, 25A Roohambeau Village, Lee hell, Vi., and that tihe 
never wow Oswnld, although or course she heard about him from 
Mrs. Ylo. Thev moved from the 92nd St. apartment prior to her 
ret,rn to now York City. ghw recalled meetirg Kra. Oswald once, 
around teChrieRas of 1953 or 195L4. She knew nothing about 
OewsA, erceit the little foe learned from her daughter, Mrs. Pic, 
and +scald furnish no'informatton on Mrs.Osaal. AA a matterOf 
rfsete-74ilibil 

 

the sew Oswildts ours Inthe papQrs as tho'suspcsted.: 
assaesin, it never 000urred to her this was ths'son of theldrii skL 
Osld who had eocupiel her is.;:artalent while she nte in Virginia. 
As near as (Ole orm rc11, 	C)swisld and hol son rerided in her 
apartruent 'or .ho 	1/4 rs.r. 

• 

J O  t 

(in Dec., 2nd, intervieaed Judge Florsnoe Kelly, Administrative - 
Judge for the Domeetic Relations Court, 122 $ast 35th St.•  
York City. She stated that legislation prohibits anyone, inoluding. L '-  
GovornItent law enforoevant agenolen, of examining Court files but 
that at the suggestion of her superior he surrendered her tile on 
Oswald to Asst. Director Malone of the F.B.I. She refused to diseuee. 
the case. Judge golly stated she surrendered her file to the FBI with 
the condition it be transatted to the Presidential (nt.rren) Commission. 
Cn Dec. 5th, SA Michel 0•Pourke or the FBI advised by phone the file-  
h1 elreq4 'he'll seat to the Commission. 

, 	• 

t 

p •  
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TYPG OF CASE 

 

TITLE OR CAPTION 

 

Protective  Research 	Continued Lee Farvey Oswald 

  

INVESTIGATION MADE AT 

Y41 .,  Crleqns,  T.oqisianst  
INVESTIGATION MADE BY 

SA Anthony 1:„ Cerreta 
EAIC Jan W, 'Ace 

PERIOD COVERED 

November 23-27, 15,63 
Assassination of ?resident 
John F, Yennedy 

  

DETAILS 

SYNOPSIS 

Investigation disclosed that then arrested at 
iNevr Orleans on e-9..63 for fightinL v‘i.th three Cuban 
anti-Castroites Lee .i.!arvey uswald was iound t 
in possession of literature pertaininz, to t 	rADI 
PLAY_ I.611 Ctif-4_,CO2.t...1I1JR1'n a whose home office or ratiCSl 
organization appears to be located at 799 Broadway, 
hew York 3, N. Y. `).oyas such literature bore the nave 

stamp i%pression "FPCC 544 Camp St., 1;ew 4rloans, 
To date the investiiation has failed to disclose 

the identity or possible esent ',thereabouts of A. J. 
Hidell. 

An extensive investigation is being conducted in-an -117 
effort to ascertain tetherFAIR PLAY FuR cum MUTT  -a 
ever actually had office space in the small 3-story 
building located at 544 Carp &treats  Sex Orleans, 

MAUS OF ItilVTIGATION 

Reference is made to previous reports submitted by the New Orleans offices  particular 
report of. SA Adrian C. Vial dated 12•3.63. 

On the afternoon of 11-23-63 reporting agent contacted Lt. Paul Livers  Intelligence 

DISTRIBUTION COPIES  

I  4.1 
REPORT PAAVITY7-7--  
r 

ef 0 • V I 'Orig. 
• 2 cc's 

Dallas ' 2 ccIs APPROVED 

kiew York 	1 
hew Orleans 

r 2 cols 
2 aces 

tf I -0 

h

i 
and address "4, 	,Lidell, P. G. Box 30016, Lew Orleanst  
Le,"1 whereas ot r such litefailieborethirub'oer 

1 	
pc:5r 4‘ 	0 Li 13% roc 

" 	 r'■ 77,=7-• 

Unit, New Orleans Police Department, .fie furnished the names and addresses of the tore 
anti-K.astroites who had bii•en arrested for fighting with Leo fiaarvey vswald oft 

b.:7?-63 at New orleans as follows: 
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A 

( 

. Cerlos Jose
4_  

Sringuier -Mite; male; 29 
J01. Addle SIreet • A2. "F" __ 	-- 
New Orleansr Ea. _.. 	._ 
■ - 

,_519eAdele..Streetee-Apte-WL.— 	• /)... c;t.e. le .2 , / 
V Oeleo e. 'Eernandez -White; male; 47 	-1 

Lew Orloans,ja.,_ 	' . 	. ------ 	. 

y..7"- 	 .....e 
Hieuel e:ariano ruz e White; male; 18 /2 :t  ,e e.,e ,  A 1(i t/ 1 	25;?ts -,...,:azant_JAreeti-i-s-14•-"c" 	 r 4  
New Orleans, La, 	 ee 	 

Lt, Pyer indicated that at the time of Oswaldts arrest on the above-mentioned date, 
he was found to be in possession of a quantity of literature pertaining to the */AIR 
PLA/ FOR CUBA COAAITTEL"; that the national organization for this committee was shown 
to be located at 799 Broadway, yew York 3, N. /, he also said that some of the 
leaflets which were found in Dawald's possession bore the name of "A, J. HIDELL 
P. 0, Box 30016 NEW ORLEANS, LA.* 

Lt. Ever also advised that a small booklet which had been seized from Oswald and which 
bore the title "the Crime Against Cuba" bore the following rubber stamp impressions 

°Is  P C C 544 0/CP SZ,, hEW uELEAhS, LA,* 

Lt. Dyer stated that he would be happy to furnish our Service with copies of the various 
pamphlets, booklets, etc, which had been seized from Oswald at the time of his arrest 
on 8-9-63, 

He was informed that at the first opportunity a representative of this Service would 
call upon him in person and discuss this matter with him. 

At 3:00 P. I, on 11-23.63 reporting agent telephonically inquired of Postal Inspector 
J. J. Zarza, New Orleans, as to Post Office Box 30016, hew Orleans, Inspector Zarza 
stated that the correct number of this Post Ufeice Box is 30061. lie stated that this 
box is located in the Lafayette Squaro Station, which in turn is located on the first 
floor of the Old eederal Building, 6C0 South Street, this being the building in 
which our office is located, He said that this box was rented on 6-3-63 to L. H. 
otwald, $57 trench Street, Aew Orleans, ea,; that trench Street is located in the 
Lakeview section of pew uricans but that there is no suchemdress as."65i trench 
Street" in iiew Orleans. (It is believed that t is address should be Thl_krench Street, 
which is the address of ex. and_iiree_uharlieueee ezurrett, uncle and aunt of Lee harvey -- 
Oswald), inspector Zarza stated that th© ABI aas the original application for this 
Post Office Box, it having ueen turned over to an FBI Agent on 11..23-63 who was con-
ducting an inveetigation with referenceto Lee Harvey orwald, Inspector Zama further 
advised that the persons deelenated by Oswald to receive mail in this Post office box 
were: A. J, hidell and iearina Oswalde ' . 	e .. _ Wee) Cetteeteey 1.-6,,,e_e i . 	

A ;4 

",71-71 	 ! 	 r 

change of address through the mail, requesting that any mail addressed to him care 
Post Office Box 30061, hew Orleans, be forwarded to him as follows: Lee i:arvey Oswald, 
2515 V, Fifth Street, Irving, Texas, Inspector Urea stated that this change of 

443 
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address was received at the tafayette Square Branch Post Office on 9-26-63, and the 
change of address became effective that date*  also that Oswald's Post Office Box at 
this station was closed as of that date (9-26-63). 

At 3:15 P. M. on 11-23-63 reporting agent contacted the New Orleans Police Department, 
Bureau of Identification*  and spoke with,Technician Anthony Cusrdinas  with request 
that he check very carefully for a record on A. J. Hidell or 4dell. :.:1.1. 011ardina 
later informed me that no record of anyone by the name of Hidell or Lydell could be 
found in the indices of the Bureau of Identification. Reporting agent has had the 
records of the t:ew Orleans Police Departments  Bureau of Identification*  checked several 
times since 11-23-63, but in each instance the employee making the check of the indices 
reported that no record could be found of anyone named Hidell or Kydell, 

Numerous persons interviewed during this investigation have stated that they did not 
know of anyone named A. J. Hidell or stellar name, 

On the afternoon of 11-27-63 SAIC John W. Rice and reporting agent interviewed Lt. 
Paul. Dyer, Intelligence Unit*  New Orleans Police Eepartment, he exhibited his file 
on Lee Harvey Oswald*  which reflected Oswald's YBI number to be 327 925 D. The file 
reflected that Oswald had been in the U. S. e:arine Corps*  his serial number with the 
US1.10 being shown as 1653230. Oswald was shown to have been on active duty from 10-2446 
through 9-11.69. With reference to this period of enlistment he was shown to have 
received an honorable discharge. 	 • 

The Intelligence Unit's file showed Oswald's date and place of birth as 10-18.39 at 
Now Orleans*  La, he was shown to be 5 19" tall and to have weighed 140 lbs, as of 
8-9-63, As of 3.2-63 Oswald was shown to have been unemployed about three weeks, It 
was shown that he had worked for the Luzianne Coffee Company (Wm. B. Reily & Co.*  Inc.) 
for about three months. It was also shown that he had worked in kort Irxr h for a 

L  1 - k, 	,-._ -, 	. :, - 	--% 	., i cl. sheet metal cowpaoy for several months. 	 7 
 

Lt. Dyer stated that when interviewed subseaUent to his arrest at D■ei-Diliads 0,, 
8.9-632  Oswald was evasive as to his prior personal history or backiround, --i1_ 	

,_ 

•;:,(- ' ' • 	it' 	_-' 	h_-' _ ' ' / „„/ 
Oswald's wife's name was shown as Marina)Cross,anZ he was shown to have ,been married-- 
in fort lorth, Texas. Oswald was shown as having two brothers eelobertLai7ieleis,age 27, 
and John eswalds _age 32.. his father, reportedly deceased, was shown to havè`  bean icie 
named Jo Lee eswaid, his mother's name was shown as krjarcuerite 	--/  Oswald e---' 
lort Worths  fexas*  no 'street address being shown. It viirlidralinhal-sheliletes'alons. 

.„_;: 	.. 	- 	: 	....-__1_,_!.. 	. -T-  '' ...: G■ :::, 	• L .-A,e;, 	e A 	} ",, -.. .',., 	/ 
Lt. alyer stated that when Oswald was questiOned'es to how he became affiliatedwith 
the ietIR PLAY k'01 CUBA COMTE'S he alleged that he had found a leaflet on the street 
several months prior to his arrest on 8.9.53 from the FAIR PLAY FO:: CUBA C;x1:,ITTIT, 
which leaflet*  according to Oswald, bore a New York address, The inference was that 
Oswald had written to this organisation's iliew York address and applied for membership. ,, 

Lt. 7'7-Pr rItt-J-(=, t'n,t -..lion nrrt---;tr. 	at 24.'14 ,A.le,r-tv, on 8-9.A3 he hAd in tits 7,-.:1-, - ,' 
Cardboard signs readings "VIVA VIVA FIDEL.' He stated that Oswald gave the police ihil-
impression that he was uninformed as to the ultimate goals, purposes, and organization 

• 
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of the FAIR. PUY 1:::11 CUBA COMNITT7r. Lt, Dyer advised that Oswald did say that the 
people attending meetings were working class people such as Clerks, Tradesmen, etc. 
Ile said that Oswald would not give naa.es or meeting locations. Oswald is said to have 
denied to the police that the FAIR PLAY FCR CUBA MMITTEE was Communist or a Communist 
front, and to have also denied that he (Oswald) was a Communist. 

Dyer stated that when arrested on 8.9-63 at New Orleans Oswald had in his possession 
cards as follows: 

• 

. National ::enbership Card FAIR PLAY FOR CUBA C7MITTEE issued 5-28-63. Presidents. 
name as shown on card: "V. T. LEE, National Organization - 799 Broadway, New 
York 3, U. I," 

• Local ::embership Card - N. 0, Chapter FAIR PLAY FOR CUBA COMMITTEE, dated 6-6.63, 
President: A. Hidell. 

Lt. Dyer indicated that subsequent to his arrest on 8-7.63 Oswald had been interviewed 
by Sgt, Horace J. Austin and Patn. Warren Roberts, both of whom were at that time 
assigned to the Intelligence Unit, Patn, Warren Roberts is reported to be presently 
assigned to duty at the iiirst District Police Station, New Orleans, 

Former Civil Aeronautics Patrol acquaintances of Lee Harvey Oswald, as contained in the 
New Orleans Police Department, Intelligence Unit, files are: 

Joe)( ipson and MwareVoegel - Attended school with Oswald _ 	-7-5--/!? s 
, 	 -kk--  

'MIGeorge Piazza • No address shown 

Lt. Dyer stated that ravidIalliadeerrie, whose name came up during the course of 
this investieation at New Orleans and on whom a separate report will be submitted, is 
the owner of an airplane, which is out of commission and was last known to be parked 
on the west ramp at the i.ew Orleans Airport, located on the lakefront, in a "tied 
down" position. Lt. 'jar stated that this plane is a Stinaon Voyager N, C. ;N82931, 
green and white in color, and not in serviceable condition. 

left-7  
Lt. Dyer stated that one JOHi&ON knew Oswald 4-Ferri(' in C.A.P. years ago, and 
indicated that possibly Ts;:a/ATRZENHOa and JO" -  r.:IRAVOLO also knew Oswald and Ferris 
about that tine, lio ac.kresses uere shown for these individaals. An attempt will be 
made to locate aad interview them at as early a date as possible. 

Luring the interview with Lt. Dyer, Intelligence Unit, iew .::rleans Police Depaeemeat, 
a 11-27.63, he surrendered to us a booklet titled "The rime ReekneeSube_by_CorlieS____ 

Lamont. This booklet was shown to havii-bied-Ebpyrighted 1961 by Basic i'aiaphlets, kirst 

0(
/ print rit; • June, 1961, :%iry aedaers-Fditor. On the inside of the last pd0) or this 
booklet the following rubber stamplmaression appears: "F P C C 5U4  ck,a) ST. NEW 
ORLEANS, LA." Every effort is being made to determine whether the FAIR PLAY FOR CUBLa 
Ca.....11e ever °couplet 	in i±tc buili1,:ted at 	ad.xess. 

During the above-mentioned interview, Lt, Dyer also surrendered a yellow propagandA ! 
circular which had been recovered iron Oswald when he was arrested here on 8.9.63, 

tt. 
two 

(1)  

(2)  

• 
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4 17, 

The propacanda appearirg on this cirerlar rends as follcrgs* !Imps OFF an' 
"Join the Fair Play for Cuba - Cernmittee" "new Orleans Charter Member Branch" "Free 
Literature, Lectures Lbeationt A. J, Hidell P. 	Box 30016 New Orlems#  La.* 

C WI RENYRYONCOME!" 	
• . 

Lt, firer also surrendered a photostatic copy of an application for membership in The 
Fair Play for Cuba Committee, New Orleans, La, The name and address "A JIIIDELL 
P, 0, Pox 30016 NV' ORIT,ANS#  LA." appeared on this blank application form, He also 
surrendered two photostatic copies of a circular titled "The Truth about Cuba IS IN 
CUBA!", published by the FAIR PLAY FOR CUBA cu.71111F17, 799 Broadway, Uew York 3, N. T. 
These papers had been taken from Oswald at tho time of his arrest on 8-9.063 at Nev 
Orleans. 

UNDFVYLOPFD LPATS  

Investigation contintod, 

• 

AEG/m31 

• 

• .  
?

. 	
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ORIGIN 

TYPE OF CASE 

"rOtt".tiVel ”CSA"rell 
INVESTIGATION MADE AT 

	

7:aicilna 	 
INVESTIGATION MADE BT 

SA Anthony F. Cerrets 
7% ti7rian 	Vial 	 

DETAILS 

OFFICE 
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TITLE OR CAPTION 
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Tee Harvey Oswald 

Assassination of President 
John F, Kennedy 

SYNOPSIS 

Investigation at New Orleans disclosed that Lee 
Hervey Oswald was arrested by the !:ew Orleans 
Police rtperte4t on 8.2..63 for having become 
involved in a brawl with Uree Cuban anti-Castroites 
while he as handing out literature in the 700 
block of Canal Street that sane date, the literature 
pertaining to the esAIP, PLAT :e0 CtTht CUC:ITTLE, 
which organization was supporting Castro, 

Oswald lived in a ar,Iall apartment at 007 !zgazine 
Street, ;:ell ;rleans, from .lay 9, 1963, until on or 
about SepteMber 21a, 1963. His wife reportedly left 
a few rays prior to Oswald, allegedly going to Texas 
to have her second baby. A woman in a station wai,on 
bearin& a Texas license is said to have cone to the 
Oswald apartment at 4237 :"aazine Street, 	urleane, 
for the purpose of picking up Yrs, Oswald and driving 

- her and her baby to Texas, eseald retained on in the 
apartment but moved unexpectedly one night, owing about 
ten days rent, 

IFTAILS T1W,HTIGATTON  

At 1:40 ?. 	on Never:ter 22, 1763, reoorting agent received a long eistance telephone 
call from Clerk Lillian L, Rhyan, of our Dallas office, who stated that she was cane 
ing7t the request of SA Robert A. Steuart, Dallas, regarding an individual named 
Jack ±ortin, Mute 1, .-.oldPnna,i.41, on whom ::;,A Steuart desired discreet inlairies 
conaucted, 	that time Clerk ii4an indicated that she did not have any infumatioa • 
regarding the said Jack :artin and did not know whatcounact1944,4W, he niEht: , 
have had wit41 the ehooting oi iraeideat 47ohn r. iienneu0114-411e*kde4Lat i411az. (2 
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At 2i06 P. r., r7ovember 22, 1963, Slerk nyaa aealn called reportinL agent, advising 
thit at that tire it cats thoug:It that; possibly JAck 'artin ray have ben the assassin 
of Pre3ident Kennedy, - .(_The could furnish no inforation reLarding Jack .:artints 
description or bacIferound, knowin& only that his address was reported at Route 1, 
Coldonna, La., and that it was desired that discreet inquiries regarding flartin be 
conducted at Goldonna et once. 	• 

Reporting agent immediately telephoned SAIC John W. Rice, who happened to be on an 
official rond trip to Shreveport and vicinity, in the northwest section of Louisiana, 
approxiJnetely 325 miles from 	Orleans, Ooldonna beint; located in ..iatchitoches ?arish 
in the northwest section of Louisiana. 

SAIC Rica was located at the Office of Special Investigations, Barksdale Air i,orce 
Base, near Shreveport, and was informed of the above-mentioned request that discreet 
inquiries be conducted at once at Goldonna, La., regardin6 Jack Nartin, It was ex-
plained to ::110 Rice that it wls desired that the results of the investigation at 
Coldonna be telephoned to our Dallas office. 

At approximately 9:30 P. M. on NoveLiber 22, 1963, reporting agent received a telephone 
call at his residence from SAIC lice, who was calling iron hatchitoches, La, SAIC 
Rice stated that he had conducted discreet inquiries at .Goldonna, La., regarding 
Jack :lartin and had telephoned the results to SA Robert A, Steuart, Dallas; that 
during this telephone conversation SA Steuart furnished the following inforatioa 
rcgarding L:Y, HARM' OCULD, uho had been arrested at Lallas for having fired the 
shots which killed President iennedys 

Lee Harvey Oswald - 	male; date of birth 10-15-39 at Now Orleans; 519"; 140 lbs.; 
416  

Social :.security No. 433-514-3739j cLairman of FAIR FLAY kut CUBA COXITTE, New ,xleans. 
Filed change of address with Post Office Dpartment, Dallas, on 5-15-63, to 4907 
YaLazine St., Few Orleans, and on or about 11-2-63 rented a Post Office box in Lallaa. 

• 

SAIC Rice stated that it was desired that an immediate investigation be started at 
New Orleans in an effort to develop as much information as possible regarding Lee Harvey 
Osald. 

Reporting agent irniodiatcly telephoned SA Adrian G. Vial at his residence, with request 
that he meet me at the office as soon as possible. 

Accompanied by SA Vial, reporting aeent called at the kw Orleans Police Department, 
Bureau of Identificatian, on the niLht of 11-22.63, where we checked their records 
on Lee larvey Oswald, whose address vas shown as 4907 Aagazine St., ,New Orleans. The 
records here showed osualdls llI number as :127 925 D. His i*61 fingerprint return 	"I 
ti:1‘)%ed that his fin c.erizisito had been contriouted by the ...ride Corps on10-24-56 as 
LLL DA'AVEY 	- tt1653230. The:reCords also reflected that Oswald had been arrested- 
14r the 1.4ew Cirleans Police Department on 3.9.43. on a charge of Disturbing the Peace by 

a 	 6J 	bc.en mAce by IA, 
rclIzEt 

occupation was shown as *gechanic.8  

• 
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The Police report sub:litted in connection with the nbove-mentioned arrest reflected 
that Lee 7arvey oewald was a meber of the FAIn I': ,1I' 	 which re- 
portedly uphold :idel.CI:Itra. It vas shown in the report thAt Oswald :lid been 
passim out circulars in the 70D bloc's of Canal Etreot, New Orleans, when he became 
involved in a disturbance with three Cuban immigrants - Carlos Bringuier, Celso M. 
Hernann.7ez, and :'.duel M. Cruz. 

1 L cu 
•- 

SA Vial ,Ind I proceeded to 101 ',l :raaz.l.ne Street, where weauterviewed Zr._ and Mrs. 
Jesse tr-1- rn.,r Vanagers of the apartuents-lOcated at 4905 and 4907 ;4agiizine-St-ieet. 9 ' 
-ireY-iov_sed that uawald and Li3 wife and eA1d (a baby about 11 years old) had 

occupied the center apartment at 4907 Zagazine Street. They stated that uswald rented 
this apartment on 5-9-63 and moved in proAptly, adding that.Uswaldls vile and child 
came to the apartment a few day's later. They stated that Oswald had moved unexpectedly 

. one night and left owing about ten days rent. They advised that Ocwald's wife, name 
unknova to them, could not speak English and was allegedly a liussian. 

Subsequent contact with 'la's. Garner disclosed that Oswald moved from 4907 nagasine 
Street, !cia Orleans, on or about 9-24-63. Ehe had first said when intervieved on the 
ni6ht of 11-22-63 that Oswald had moved some time during the latter part of kagust; 
that his rent was due on-8-2-63 and that he left owing ten days rent. 

Er. and 	Jesse J. Cirner described i:rs, Lee Harvey Oswald as follows: kite; 
female; 20/21; 511"; slender build; very fair complexion; dark brown hair, adding 
that her hair was rather 1=6  and worn in pony tail style. They said that -rs. Oswald 
was pregnant when the Uswalds roved in :.,epte;..ber, 1963, and may have had her baby since. 
that time. They stated that Oswald had worked in the plant of Wm. B. Leily Co„ Ina., 
New Orleans, wholesale coffee merchants. 

During the interview with Pr, and Firs. Garner on 11-22-63 they advised that Oswald 
had par;:phlets in his apartment entitled "Ur;iii;D ST-:TZ.S KEE? LANLS urf CU2A." In reply 
to questioning, they advised that no namohlets or other anti-American literature were 
found in the Qswald aparnitnet at 4907 -1aELazine Street alter the Cswalds had moved; 
that Oswald had been careful to remove all papers from his apartment. 	uarner 
stated that on one occasion, Uswald had tacixd one of his "AL: PL:IY i Jig C'JJ101  pa,phlets 
on the front of the house at 4'07 ragazine Street and that immediately upon seeing it, 
he had ordered uswald to take it down. 

Both 	and Zrs. Garner stated that Oswald talked very little. They said that his 
wile arrived fro.4 lexas in a station wagon, accompanied by a woman and two a4all 
chileren - poF.sibly a boy -11,5 a 	not cortain at this time as to the sex of the 
wwzants children. They advised that- the sate woman had moved 	Oswald from 007 
Namizine Street in her station wagon, which bore a Texas license number unknown. 

at]Irld -1. 	Jr: t;A.L, 	 tro 	st.ved with the 	in 

Mrs. Garner stated that Oswald had had only one known visitor during the time he 
occupied the apartment at 4907 Magazine Street; that this visitor was a yoarla, foreign.. 
looking male who spoke with a Spanish sooent. Mrs. Garner stated that this young man 

• 

Lee Harvey Osrald has been assigned number 112 723 by the New Orleans Police Department 
Bureau of Identification. 
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Lad come to her apartment at 011 '4aeeeine *Street just eboat dark one cveninL, inquiring 
for Cevald and that she directed hie to Ceealdis eearteent neetdoor at 4907 ::aeazine 
itrcet, 

Both Yr. and Yrs, Jesse J. Carner st7ted that during the time Oswald occupied the. 
eperteent at L;C7 naeletne 'Street be eeeeed to be constantly readine. They said he 
seemed to be tell educated and allays walked erect. They advised that Oswald was 
well dressed - seeetines wearing short clothes and at other times being dressed in a 
busineee euit. TI-ey stetted that Orliald did not teem to be acquainted with any of the 
neietbors, keeeins to hirself, They etated that ,:swald die not create arm disturbance 
during the the he occupied the above mentioned apartment and that about the only 
difficulty they had with him was that he did not own a garbage caa and would sneak out 
at niebt and stuff his earbaee in the nalehbors,  garbage cans, 

During the interview with nr, and n's, Jesse J. Garner they stated that Oswald and 
his wife always conversed in :aeeian or sore forcien laneaaee, it lecinL alleged that 
Yrs. Oswald could not upsak inelish. They said thet the Cswalds also used icassian or 
awe foreign laneueee whenever they talked with their baby. They stated that they 
asked Oswald on© dap why be did not speak to the child in Taaelish, whereupon Oswald 
replied that he did not leant to teach the child how to speak Enellsh, adding that she 
would learn to speak relish soon enough. 

Mr. and 	Garner stated that when the woman from Texas returned in her station.wagon 
to take 	Oswald and her child back to Texas, eswald informed them (the Garners) 
that he was not Living up the apartment, explaining that ers. uuwald was merely returning 
to Texas to have her baby there and that alter the birth of her baby she would return 
to New erleans and reside with him in the apartrent at 1,507 eaeazine Street, They 
stated that eswald etgied on in the apartment for a short tiee after 1:rs, ‘jsruald had 
left, allegedly for Texas, but roved out unannounced one night, ovine about ten days 
rent. 

Mrs. Jesse J. Garner stated that they had been interviewed earlier on the night of 
11-22-63 by several 1131 agents. 

(The results of the investigation conducted thus far eRre made known to Snecial Agent 
Robert A. Ueuert, Dallas, via long distance telephone on the early morning of Saturday, 
November 23, 1963.) 

Hrs. Jesse J. Garner, Oswald's former landlady during the time he lived at 4907 Magaiine 
Street, New Orleans, was contacted again on 12-2-63, at which time she stated that she 
had recalled that Oswald had been visited on about three occasions, always late in the 
evening or about dark, by a middle-aged,ereyehaired man who was rather thin; not very 
tall; had a receding hair line; very lair complexion; neat dresser. She said that on 
one occasion teis man was accompanied by a woman, whom she could not oescribe. She said 
the ran referred to always arrived in the saes car; that it definitely was not a 
station waeon; that it crag ered to b a he 	car end it, it her recol)ectinn that it, 
ues 17.aet ulucl m col:a'. 	es. 6,rnf,r CCA.iu nut rceeil ",het her it, as a 	 L- 
car. ees i6C44.1.:U taAjA, 4L 040 to‘k:441wit 4140 viliWaly4 alma their uauy aau goetea ;wee wee* 
ear and had driven away with the unkneen middle-aged man, this being on a Saturday, 
Mrs. Garner had not taken down the license number of this car, 
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TREASURY DEPARTMENT 

ORIGIN Field 	 OFFICE 
	 Dallas 	 FILE NO. 	 C30  

TITLE OR CAPTION 

ASSM33INATION OF FREUD= IGIZEMT, 
DALLAS, TEXAS 

DETAILS 
SYNOPSIS 

An unsigned and undated letter or statement believed 
authored by.  Lee 03-at.tid is recovered fraa one of two 

iayar Ruse 	cuage hard-back volunes traced to the home 
of Rue ratio, rvirk:, Texas. Mrs. Pains was re- 
intervi ded and re 4, • L, 	terial belonging to the 
Oswalds handed to Police. She will identify the Russian 
language bock frau which the folded letter or statement 
Was recovered. 	• 

DETA]LS OF  

Reference memorandum report dated November 29, 1963 by Special Agents 
Unum Brady and W. U. Patterson. 

Other Invest 

On December 2, 1963, in Irving, Texas, at 7:30 P.M., Hrs. Ruth 
Paine was reinterviewed by ATSAIO Gopadae and SA Brady at 2515 U. 5th 
Street, Irving, Texas. 

nis. Paine stated that papers, documents and other property of 
Oswald was turned over to the Dallas Police Department on Friday and 
Saturdey, November 22 and 23, 1963. She said these authorities took 
everything that could be found belonging to Oevald. Mrs. Paine said 
the Irving Police only provided protection for Mrs. Oswald and de-
parted when they found out she was no longer at the Pain's home. That 
on Saturday, November 23, 1963, Life liazrzine tookilarizmi with 
Ilarzuorito Oswald and the elildren to a place they had provided. The 
following Friday evening, November 29, 1963, Mrs. Pains left a letter 
with tLe Irvin Police Department for :'...ring; also, mail containing CM... 
tributiona, and several offers to provide a home for U'arina and the 
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Children; also an offer from Stern Magazine of 510,000 for the story 
of her life 	Osvald. That on .-2,aul-day, UovemLier 30, 1963, oho aloe 
turned over to the Irving Police Dcpartmont two Eussien books belonging 
to larina which she found -- one ;hirer:lama's bedroom and the other In 
the kitchen of their house. 'Mc...3e books were entitled Cur Child and 
Hook of Helpful Inotruetione and were not examined by her, but she 
thought that :;aria would fake .to have then in connection with her 
daily activities. According to :7rs. Paine, Marina. could not Let along 
without those books and constantly used both books during the day. 

Mrs. Paine did not read the letter recovered from one of the two 
Russian language books delivered to this office by Irving Police, and 
she was not told the nature of this. decuientari evidence. However, 
under questioning by agents she said that she had turned over two hard-
backed Russian language books to the Irving, Tams Police, which books 
were found by Mrs. Paine in the house. Lire. Paine's doscription of the 
two Russian language books coincides ldth the vole es received by this 
Service from the Irving Police Dei:,artnent. The documentary evidence in 
the nature of a statement or letter believed to be in the writing of 
Oswald was found folded in the larger of the two hard-backed Russian 
language volumes. Yrs. Paine said that Marina used these two books daily  
and many times during each day. The subject Latter of the books contains 
material of interest to nwthers of small children and expectant =there. 

Lhen the letter was tranzlated by ATSAIC Gopadze into English. the 
contents were found to possibly point directly to Oswald, as the assassin 
of the President. Copies of both the original letter and the English 
translations have been related to and forwarded to Chief. 

UD:cczr 
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T1,1111,1 OFFICE 

STATUS 

Con!.i=ad vy..,.n.o#41.riNtion of Prvoident teaneArb  
Texas 

FILE NO S"'")."' IV I 

DETAILS 

aI 
re 

Zallrazt. 

Loo narinv es..zad Its z,:,.)2.0 to drive an tutcnobilo, 
but Izs not 0..-..c.v. ,lat.4:11-4- 	 too:: 1co3c 
frax nro. Pcano, 	et-at.,1c4nv.,n.zon. Ito did 

;,.•CiCeat. a driv:.:ris 	trr3. rains cloacribod 
her naz r,..,tot:oc4: for 1...14-.1tif.tcation jeulT000s. 

P.71.ZZ-1-c16-Z- 

Li-Axon:A) mt...-aoraldul, =port. a..to3 Ikrvaabor 29, 1943, by Speoial Agents 
rattoroon ara 

Ettax. Ilvo32:4.1:2g4Lca 

On 13:11.)or 5, 19 3, keit colAtactollo, Datil Per..o, 251.5 test rith 
Stroot, 	7.c:_=, 	te1...;21.1ona, 	3-1L .T.,, oonoornina 
ablUty to drivo a va.-,t.or voLicla. 

nra. Itt.tho tti4t'axt 	as driv._n3 a 	or car is concerned, 
in how 	 uaa ixn.Zt.tctIv.  cveillo ofidanz, to. She did not 
concidor !ILA to be r iroriolQiit, C.I:A.Yer)  11Q14".Artt,re CM several occw,lons 
vta had allouod Ocr.,..a1-.1 to pl-t.c:t.i(le. tirivinz her 1955 Csovrolot station 
Izzn, %Litz:A Laa aa ;414.;..a:hat.:b 	0Q-wall could tiar.,:c the car, but. 
fa::perienco-t iiLf.f.lculty 	tzti Laneuvaring a str in close varLers 
tLrorz,a1 	tw :SZ1.c. 	c:zzidcratils trolialc bac!dzz; into a 
parlzinz t3; o. ale t00% 	c to 1/441-vo u oovoral or-eau:Loci. 

Um. ra:Lno s&i.d tIzt Camld 	liar that 1411.1s in New Orleans, 
had taxi LIZ( trzla alt.:A:mobilo oa at brat ono occasion. SIvs nit sure, 
howvor, that ho did not poaa=a a driver's liaontio. liar ow. car Vaa 

not, to hor 	 ovor used ix,r.Oolgald. It probably vou`r . hr_vo bor.% 1 
hts 	proxiciency as a driver and obtoinod a 

DATE REPORT MADE BY tptiunom 

) ■ 0.1f1‘t)t-"Al  
11  

SPECIAL AG 

APPROVED 

C.: 

, 

^ 

..•••••• 
...t•-■••• 

i. 

1!..7  
• 4-  

' 

DATE 

r 

SPECIAL AGENT IN CHARGE 

(COATNUE ON PLAIN PAPER) 
	

11. S. sorsaarva watinsis ernes 
	111-011101-4 	tt,C?  "-; f 1.7•i 

" 



(:0-2-34,030 

• driwr I a liCen3Q. 

rerarkiiii; tho notebool: that 1413 	frcca for 	Dail= Police, 
3-fro. Paine described this bzek as the usual t;--,,o of telei‘hezle latv.ber 
male b00% iccued by I,TLT. .1;113 	the boo:, c.'oout 	hc?..3 a blua 
paler co-"ar c2.4 the Bull. Telephone ir_Lsis ia on the outrAdo. There 13 
a hi..rlocivAin or di.„:t:lerel 	on the outside. This book will boar tho 
zone of ".":aria Cearala on the inside. 

Palma expressod doubt as to Oswald rentinc an alitcnobile. 
On rca.loa, she pointed out, was norroy, and she clove not think ho coulsi 
Afford the 	 rontal arsi 	 his 	or a cirivc.;r 8s 
licor.ze an.1 	1-4.k.rticulat• interest s!;:r.a.i in arivinc. She: kneftrz of no 
or.,e, (L.:cc:1,f here :1f, tr..le knell him 	oilcue1 to conaidc:r lendirz hit% 
a car for Ids own use. 
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Continued 
PERIOD COVERED 

New Orleans, Llaisiana 	11/25163 s 12/4/6 

INVESTIGATION MADE BY 

Special Agents Anthony E. Garrets and Roger D. 
Counts and SAIC John W. Lice 

DETAILS 	

81110?S1S 

Dean Andrews, jr., Attorney, Now Orleans, advised 
that Oswald had 'visited his office on approximately 
three occasions in Jura-July, 1263, relative to hi 
citizenship status, his wife's status and his un-
desirable discharge from the Iinrine Corps. On 11/23/63 
Attorney Andrews Was contacted by tolellone by a Clay 
Bertrand, who inquiried if ho would be interested in 
defending Oswald. Inquiries made at Tulare Universitcr 
re Clay Bertrand and A. J. iiidell. 

DETAILS OF 111VESTIGATICH. 

Reference is made to preview reports submitted in this case. 

On 11/25/63 4ittornej_Rean A. Andre-rml Jr.,_who is well known to this office contacted 
&ICI:ice by telephone from tha- Hotol bleu Honpital in Nei Orleans, where h: was con.. 
tined as a patient. 	 (le CO Orle&r.4 , L cc. • 

_ . 
lie advised that in june and July, 1963, dates unrecalled, Iee H. Oswald had visited 
his office on three occasions and expressed connern about (1) his citizenship status; 
(2) his wife's status; and (3) his undesirable discharge from the Marine Corps which 
he claimed had made it imposeible to obtain suitable employment. 

Mr. Indrews said that Oswald was accunpaniedb7 a total of approximately five persons 
duri:r the three visits. no sal:. tit he kmcw two of the subjacts by sizht, and th:At 
on two occasions he was acco!Ipanied by a young man of Yo%ican extraction (not Cuban), 
whom he did not know. He said ha believed t!;st all of Oswald's companions were hme. 
sexuala who possibly frequent the Gaslight Bar in the French Quarter, where such inp _ 
divichials concrecate. He said ormald was sup?osed to furnish him t20.00 and also his 
Marine Corps aerial number in order to obtain copies of pertinent records from the 

.1 17141/)1, 
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Marine Corps. Ho sold that Oswald did not comply, and that he did not establish 
a file on hint, or receive a fee. 

He further advised that in about Aueest, 1963*  he saw Oewald on Canal Street . 
passing out literature favorit; Castro, and that when ho more or less adeanished 
him, Oswald indicated that he was receiving  $25.00 a day for this work. .______L&  
Attorney.  Andrews also advised. Kato on Saturday, November 23, 1963, between 6230P11 
and 9:00M, whilo he was in the hospital, under sedation*  he received a telepaone 
call, hollered to a loc. cral, Glthough he could not be positive, Pram aman 

I 
giving the name of Cley,5ertrend, uho inq,ired if ha would be ellling to defend 
Oswald in the murder a, d assaasinaion case. He said that Dortrand. indicated that 
be would visit his at the hoz;:lital later, but failed to do sos and that the follow, 
ink def he learned that Oswald had bap murdered. 

He seams to feel that he had been previousZy contacted by Clay Bertrand in con-
nection with another case, but he could not place him or furnish any information 
to assist in identifying or locating him. He said that he had asked his secretary 
to check the records at his oface concerning,, Oswald and Bertrand, but that she 
had been unable to locate any records pertaining to either of them. He said that 
when ho returned to his office he would porsenally check his files and advise us 
of the results. He indicated that ,he believed that Bertrand was a homeevxual 

On 11/26/63 Inspector Thomas J. Kelley was furnished this information by telephone 
at Dallas. Deputy Chief Paul J. Paterni and SAM Robert I. Bolick, PPS, were also 
furnished the in2ormation in telephone conversation on 11/29/63, as indicated in 
confirmation memorandum of the same date. 

It was ascertained that Attorney Andrews had also furnished the same information to 
SA Regis Kennedy, FBI, New Orleans. 

On 11/27/63 SA Anthony E. Garrets inquired of the Police Department Intelligence 
Division concernine Clay Bertrand, with relative results. During the period 
Bovember 27-29, 1963, SA Gerrets also made inquiries at the Bureau of Identities. 
tion, Detective 	 narcotics Squad and Vice Squad, New Orleans Police 
Department, and no record of Clay Bertmnd was located. 

On 11/29/63 SA Tozer D. Con is personally interviewed Attorney Dean Andrews, Jr., 
at his residence, and exhibited to him photographs of Oswald and an unidentified 
subject passing out Fair Play for Cuba literature in front of the Internatinal Trade 
Mart in how Orleans. Hr. Andrews said ho did not recognise the other man* and that 
he obviously was not one of the several persons who had accompanied Oswald to his 
office as indicated above. 

During the period 12/29/63 to 12/14/63 SA Counts also made inquiries relative to 
Clay.  Pertrf-ed of tt.e relic-rine *enemies 	Lane, A. Garcia, Asst. eanaeer, Mew 
'r2:'.=.13 	 . . 	13.3.1.:rant 	 slircr, 
library; er. leseac bou.A.of.a 	 u‘44040.0,444,;i4;46414 
Mr. Bonnerrield, employment office in Gretna, Louisiana. Clay Bertrand was not 
of record at arly of these plao4.4. 	 • 
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On 12/2/63 Attorney Doan Andrews, Jr., advised by telephone that he had returned 
to work, and that ahceek of hio office filets had failed to disclose any record. 
of Oswald or Clay Bertrand. lie sc.td he would continue to make inquiries in an 
effort to identify Clay Bertrand, and that he would advise this office of the 
results. 

ts) I tj (?. 
Dr. Wham was 	informed that 'Uzi had established a connection -tet:Aeon Oswald 
and Dr. Jzonar' FAissman, 41. _proft- p'5or...tit...Tulane I- the latter reportedly being active 
In the Flew Or ens Council. for Peaceful Alternatives, also known as an the Bomb. 

Dr. Leonard noissrmani-reforred to in report dated. 12/3/63 by SA A. O. Vials  is 
of record in the subv.rsive files of the Federal Bureau of Investir,ation, Lev 
Orleans. A3AC Joseph Sylvester, III, has rem ested that this offis not inter. 
view Leissrrin because of their interest in him. It is understood that the FBI 
office desires to interview him and that he has been cut of the city recently. 

CI% 12/3/63 SA RegisKennedy, FBI, advised that he had made extensive inquiries 
relative to Cloy Ecrtrands  and to date had boon unable to identify him. ila said 
he would notify this office in the event he sholalddlyelop any information regard. 
in this subject, 

SA Kennedy also advised that his orrice had been unable to date to idontitsi the 
young man shmni in photo;,raph with Oswald passing out Fair Play for Cuba literature 

ttNDEVELOPED lEADS 
• 

Inveetiration is continued- in 4.1)11.110w Orleans Office relative to other phases of 
this inquiry. - • 	z • 

tolo4 

• .4 
"tZ',L71,,i'D 	• d:  

• . 
On 12/2/63 SA Counts trid.SA10 Rice visited.Tulane University, New Orleans, and 
intervioAed Dr M. E.4aphgra, Provost. 	wos informed. that Oswald reportedli 
told Chary:: 	 that the Fair Play for Cuba Corvaittee circulars 
which they word passin7 out had oritAnsted at Tulane University; and that we 
had also boon informed that Oswald told an attorney (Dean Andrews, Jr.) that 
he received 425.00 a day to pass out the literature. Dr. Iaphan said that he 
had not seem any of the circulars on the campus and knew of no one connected 
with the Fair Play for Cuba OoKvcittee. He was requested to have a record check 
made for Clay Bertrand and Alek 'knee Hidello 

On 12/3/63 L. laphen advised bye telephone that a careful check had been made 
of all students, factlty members and etcloyeee of the Univeratty, and no record 
sirs located on Clay Bertrand or Alek Janes Udell, or wirAlar.nameso He said 
that he had made inquiries of appropriate officials and none had alrf information 
relative to Fair Play for Cuba Committee. 
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OPTIONAL FORM NO. 141 . 

UNITED STATES G (VER1( 

Memorandum 
CO-2- 34030 

U. S. Secret Service 

TO 	: Chief 

FROM : Acting SAIL Martineau - Chicago 

SUBJECT: Assassination of President John Fitzgerald Kennedy 

Reference is made to my 0/M of 11-25-63 under file No. 
2-1-611.0. 

On 11-23-63, Special Agent Thomas D. Strong assisted Special 
Agents Jam s Parker and James Smith, Internal Rev nue Service, 

	

Intell 	ce Unit, Dallas, Texas, and ovided ansportation 
to th eslie Welding Compan 10141 Aelrose, rranklin Park, 
Ill. IF7nere agen s arker andmith examined payroll 

//1.5  
or s pertaining to Lee Oswal4 and secured 13 original 
yroll checks eclorsedimIels2Eald and cashed 11/1111as 

and Fort Wort Texas. The agents also obtained 1L4 Form 
filed by Lee swald. 

..--- 

Special Agent Parker transmitted the information he obtained 
to his supervisor Mr. Cooner, Dallas, Texas, by telephone 
this same date and Special Agents Parker and Smith were to 
make arrangements to mail out all of the records to Dallas, 
Texas, this same date. 

DATE: December 4, 1963 

 

A 
Maurice G. Martineau 
Acting Special Agent in Charge 
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INVESTIGATION MADE AT 
Dallas, Texas 

KJ:10D COVERED 
11/30 + 12/5/9 

INVESTIGATION MADE BY6-1-a---A pec 	gents William H. 
Patterson and Unum Brady 

TITLE OR CAPTION 
neasoination of President Kennedy 

Robert H. Klause 

DETAILS SYNOPSIS 

Photo of late President on derogatory leaflet 
circulated in Dallas as made for unknown 
customer by Robertid Klause.  Be could pro• 
bably identify. Actual film allot at Monk 
Brothers, 2027 Young Street, Dallas, Texas. 

DISTRIBUTION 	 1 L.COPIES 
Chief 	

c 
f' im'eVec 

cc 

(Lk Ife: L'Aff  ITirtt
ly 

APPROVED 

REPORT MADE BY 

SPECIAL AGENT 
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DATE 

DATE 

12-6-63 
SPECIAL AGENT IN CHANGE 

DETAILS OF INVESTIGATION 

Reference is made to handbills, derogatory in natu 	bearing face and profile 
shots of President Kennedy, captioned: "Wanted fo.  Treason", which were 
Circulated in Dallas during the week of the assess nation. i Fia _5 

patitE...x.  
-Do. I I a  5 .J.:...........--- 

On November 3 , 1963, SA's Brady and Patter n interviewed Mr. J. TAIonk,  

I 
proprietor o Honk Brotherel_photoengraver0 .0_2:4...young Street, Dallas, 
(Texas,.-toge ler with his asstatunt Clifford ,spencer. After-VieWing-the-  — ----- 
front and profile of President Kennedy's p to on the inflammatory handbill, 
Spencer recalled that about a month ago he Made these shots on film from. 
newspaper or magazine clipping approximate) 3" high. Spencer made the 
negative and his customer picky up both t negative and copy. Spencer 
identified his customer as Bob.Klause o 2 15 Oaklawn and said there is no 
question as to the person's i 6ntity as he is well acquainted with Klause. 
This identity was also verified by J. T. Monk, Jr., son of the proprietor. 

On NAtember 30, 1963, SA's Brady and Patterson interviewed  Mrs. DorottY-
Mercer, owner of the Letter Craft Printers, 2615 Oaklawn, who said she could 
ind no record covering this transaction. Mrs. Mercer stated that Klause is 

her son. Be has been employed at the printing company since October 19b2, r, 
and resides at 1126 S. Waverly. Mrs. Mercer did not disclose the family . t... 
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connection between her and Mr. Klause until inquiry developed the 
information. 

On December 1, 1963, Klause was interviewed by SA's Patterson and 
Brady. He is Robert G. Klause, ago 32, and readily acknowledged making 
the film negative for the questioned °hots. Klause said his customer, 
whose name he does not know, but whom he thought might be another 
printer, and who was white, male, about 5' 7", short curly hair, maybe 
in his early 30's, came into the shop between 11:30 A.M. and 12:00 noon 
one day. Subject was wearing slacks and a sport shirt. Klause said his 
customer's copy appeared to have been taken from a slick type magazine. 
The pictures were ragged in appearance, and the customer asked him to 
make two shots, 4 x 6 or 4 x 5, and arranged so that he could get a 
border on them together. Klause told his customer that he could make the 
film, and that he would have same ready during the early afternoon. After 
one or more unsuccessful attempts, Klause saw that he would be unable to 
copy the pictures successfully and that the reproduction might involve 
re-screening. Klause said he took the job to Monk's and obtained the 
film negative; that he made delivery to his unknown customer on that same 
day at about 4:00 or 4:30 P.M. Be charged the customer $4.00 for the job, 
which was paid in cash. Klause did not write up this sale, as he said he 
saw a chance to make a few dollars on the side. Hence no record is avail-
able for this transaction. Klause said no other employees were at the 
shop, as they had gone home for the day. Be thought the customer might 
have been a printer because of the appearance of ink about his nails and 
on his hands. He conceded this may not be ink and might have been grease 
or other stain. Klause felt sure that he would know this party if he sees 
him again. Be said he would call us if he did. 

Agents agree that the description of the customer by Klause may be different 
from that of Oswald, but on the other hand a check of the printed text in 
the subject shows errors of syntax and spelling similar to that contained in 
known Oswald writings. "He has consistently appointed Anti-Christians---" 
"previous marraige and divorce" "snap- ITime-  instead of in-spired for proper 
hyphenation. Also, the text states in part *----wanted for treasonous 
activities"  but more accurate usage would have been "----wanted for treasonable 
acts". These errors are consistent with the type of errors found in Oswald's 
written expressions. T1041 text is somewhat soft on Cuba, but hard on Russia 
and Communism. It is recalled that Oswald was disenchanted with the Soviet 
and avowed he was not a Communist, but a Marxist. The text tends to extreme 
right, but we feel it is not significant of the unpredictable Oswald in his 
search of derogatory material for his subject, President Kennedy. This hand-
bill was constructed Within weeks of the President's visit. 
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. 	 . — 
On December 5, 1963 in Dallas, Texas, SA Brady interviewed Mir. Robert 0. 
Klause at 2615 Oaklawn Avenue, en displayed to him two good photos of 

, 
Lee Harvey Oswald and one of Jsek 'uby. After examining the pictures 
Mr. Klause said he is able to strAtie,that, in his opinion, neither Oswald 
nor Ruby is the person for whom ho obtained the photo film showing face 
and profile of President Kennedy. 

Be said that, in his opinion, the purchaser of this film had the general 
appearance of Oswald and closely resembles him, except that the customer, 
he recalls, had heavier brown hair in front, which appeared to be some-
what curly, whereas Oswald's hairline appears to be receding. The 
customer's figure and physical build, otherwise closely parallels that 
of Oswald. He was in casual dress . sport shirt and slacks. 

Mr. Klause said he would promptly report any re-appearance of this 
customer 
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Continued. 
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10P3X3 

No evidence has been developed at Danes to indicate 

that Der word 1;01.3snan or 	 H. Burley are associ- 

ated with anyone with the ourneme Ceewibell. 

Information developed by the Los AnEeies Office indi-

catee Burley's home may be Ponca City, Okleheem6 

Additional mail has been received at Dallas which was 

forwarded to Bernard Veisseem frcct 439 S. Columbus 

Avenue, Mount Vernon, New York. 

Oldahoma City is requested to rake efforts to deter:dile 

present whereaboute of Valli= Burley. 

=jaw larnar;omoN. 
Reference is made to thielacentts memorandum reports dated DeeeMber 1 

and December 3, 1963. 

On December 3, 1963, Impact° 'o 	instructed that efforts should be 

made to determine whether Mr. 0. V:-  Ctmbell„ Vice President, Texas School 

Book Depository, is the salaean-ai ttith-t/IT-ZID‘iliae—Ca..--aiLeiriiiisoelited 

Kith bernard-Weissman "Who ran the ad in the Times Herald." b c, //4, 	Te,r4; 

Mrs. Sherry Jaffee, Research Library, The Dallas Times Herald, Dallas, 

Texas, was interviewed December 4, 1963, and advised that her records do not 

reflect the names Bernard Veismaan or  	Burley. 

Kr. James V. Lovell, Assistant to the President, Advertising Departmentan 

The Dallas Times Herald,lees,  also interviewed. he advised that his per wat+ - • 
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not approached by Bernardtiesnan or 1:;illiam H. Burley and the smear type 
ad aid trot appear in the Times 

No other evidence has been established through the investigation at 
Dallas to indicate that anon© named Campboll has boon associated with 
Bernard Weissman or William 2i. Barley. 

An office memorandum addressed to the Chief by SAIC Sporran, Deceriber 3, 
1963, reports that the Los Ancolos Office was contacted by BaltimeraIdezl___ 
9137 BIrplz ring,. .-- 	Strql#2_LPI Angeles,_advising that in his opinion, Wiftinq 
Eurley.l.s home is Ponca City, Oklahoma. f-%.__;,41 

Inquiries at the Western Union Office-,-Dillae, Texas, regarding the tele-
gram received by Weisman and Burley and mentioned in this agent's memorandum 
report dated December 1, 19G3, revealed that no records are maintained on de-
livered tele3ra:as. In other words, the records would be available lathe 
office in iMch the telegram oriainated. 

Nrs. Dean Roberts telephoned this office December 6, 1963, and reported 
that two additional letters addressed to Bernard Veissman had been received 
at 461E Eager Street. One of the letters shows a return address of Room 205, 
C2 Centre Avenue, New Rochelle, Nor York, The letter was addressed to 'Weissman 
at 439 S. Columbus Avenue, rount Vernon, Now York. 

viarramm LEADS 

Copies of reports submitted December 1 and 3, 1963, are attached for Okla-
homa City. It is requested that Oklahoma City make efforts to determine 
Burley's current whereabouts and cause his interview. 

Copies of SAIC Spamanfe Office Memorandum are attached for NewIbrk and 
Baltimore as information. 

=rams 

Oklahoma City: SA Maurice A. killer's IVR is dated December 1 & 3, 1963. 

New York & Baltimore: Copy of SAIC Spemante 011 dated 12-3-63. 

KAII:amr 

.1. 
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Pallas, Texas 	 11.730-63 . 12-h-63 
INVESTIGATION MADE BY 

Special Agent Robert J. jamieon 
DETAILS 

SYNOT'SIS 

Record of activities during tours of duty from 11-30-63 
through 12-1-63 re protective assignnent of Mrs. Marina 
Oswald at 11611 Farrar, Dallas, Texas. Uo unusual activity 
or incident reported during this period. 

DMUS OP /NV' STICATION 

Reference is made to the M/R of SA Cherles Kunkel, Dallas, dated 12.3-63. 
Listed below by date are the activities during the protective tours of duty for 
the period of 11-30-63 through 12-4-63 re firs. Marina Ovwald at 11611 Farrar, 
Dallas, Texas: 

N....-!°.""1= 2211122(2,1!3IITI47-1 

Protective assignment of protecting Mrs. Marina Oswald at 11611 Farrar, 
Dallas, Texas was initiated by the reporting of the following agnets to 
that address at 2:00 P. M.: SA Ohr.rlos Kunkel, Dallas, SA Arthur Blake, 
Denver, and SA Leon I. Oopadze, Los Angeles. 

4:00 P. M. - Arrival of EA James Johnocn, Louisville for 4FM712MN Shift. 

6200 P. M. Arrival of %lice Officer T. O. Trotman„ Dallas Police Dept. 
for duty re this matter. 

6,30 P. 	Departure of SAs Kunkel, Blake and Copadse. 

12100 MN 	No unusual activity or incident reported during this tour of rj 
duty on 11730-63. 	 id/
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December lt  190(Sundaz1 

12,01 A. M. - SA Mllton Soheuerman, Sacramento, relieved SA Johnson. 

2100 A. M. 	Dallas Police Officer H. O. Hilliard relieved Officer Trotman. 

9100 A. M. . SA Leon appadee, Los Angeles, and SA W. J. Lintz, St. Louis, 
relieved SA Scheuerman. 

10100 A.M. - Dallas Police Officer B. R. Little relieved Officer Hilliard. 

11:00 A. MA 4.  SA T. W. Bailey, Miami, and SA James Lee:ken St. Paul, arrived 
with Robert Oswald and his family. 

1200 P. M. Mrs. Marina. Oswald, her daughter, June, Robert Oswald, SAs 
Gopadze, Bailey and Leckey, Dallas Felice Officers B. R. Little 
and A. F. Hellenhauser, departed for the Rose Hill Cemetery, 
Fort Worth, Texas. 

3,00 P. H. - The above group of individuals returned. 

400 P. H. - SA Cints relieved by SA Jot eon. 

400 P. M. - SA Gopadze departed with SA Robert J. jarAton, Miami. 

6800 P. M. - Officer Trotman relieved Officer Little. 

7:30 P. M. - FBI Agents Heitman and Doguslau arrived for questioning of 
Hrs. Marina Oswald. 

9:30 P. M. - FDI Agents, departed. 

12:00 }2 	- Ho unusual activity or incident reported during this tout: of 
duty on 12-1-63. 
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December 2, 1963(Manday)  

12:01 A. M. r SA,  Scheuerman relieved SA Johnson. 

2100 A. M. Officer Hilliard relieved Officer Trotman. 

8:00 A. H. - SA Robert J. Jamison, Nlami and SA Gints relieved 
SA Scheuerman. 	 , •0  • 

10:00 A. M. - Officer Little relieved Officer Hilliard. 

1110 P. M. • FBI Agents Heitman, Boruslau and McNeeley arrived for 
questioning Meal. Marina Oswald. 

2830 P. M. - SA Copadze and SA Kunkel arrived. 

3:00 P. M6 FBI Agent McNeeley departed. . 

300 P. 	- SA Oppadze and SA pinkel departed. 

600 P. M. - SA Johnson relieved SA Jamison and SA Wits. 

6:00 P. M. - Officer Trotmma relieved Officer Little. 

605 P. M. . FBI Agents Heitman and Miguel= departed. 

12:00 )2t 	No unusual activity or incident reported during this 
tour of duty on 12-2-63. 
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December 31. 1966(Thesdan 

12,01 A. M. 

2#00 A. 

8,00 A. M. - 

WO A. M. 

10:00 A. M. 

10115 A. H. -

10t45 A. M. -

12130 P. M. -

1:00 P. M6 - 

2:00 P. M. - 

3:15 P. M. -

3145 P. M. - 

4t00 P. H.• 

5125 P.M. - 

SA Schouerman relieved SA Johnson. 

Dallas %lice Officei. J. D. Hutchinson relieved Officer 
Trotman. 

SA Janisan and CA Ginty relieved SA Schauer an. 

Telephone Co. employee arrived to install telephone for 
official use by detail. 

Officer Little relieved Officer Hutchinson. 

Telephone Co. employee departed. 

SA Gopadze and SA Unum Brady, Kansas City, arrived. 

SA Gopadze and SA Brady departed. 

Mrs. Marina Oswald placed allocal telephone call to 
Mrs. Ruth Paine. 

FBI Agents Heitman and Boguslau arrived for questioning 
?el's. Marina Oswald. 

FBI Agent Heitman departed. 

FBI Agent Heitman returned. 

SA Johnson relieved SA Jamison and SA Cants. 

FBI Agents Heitman and Boguslau departed. 

6100 P. M. - Officer Trotman relieved Officer Little. 

7135 P. M. • Mrs. Marina Osvarlaced a local telephone call to 
-Imre-Pepe. Hoty r: RP 	b-'; -4-412) 	-1-e" 	-S 

12,00 MN 	- No unusual activity or incident reported during this 
tour of duty on 12-3-63.  

r 
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December lit126Wednesday)  

12,01 A. M. - SA Scheuerman relieved SA Johnson. 

2,00 A. M. • Officer Hutchinson relieved Officer Trotman. 

eloo A. m • Sk Jamimn and SA (Ants relieved SA Scheuorman. 

10:00 A. M. - Officer Hilliard relieved Officer Hutchinson. 

10:45 A. M. • FBI Accnts Heitman and Doeuslau arrived for questioning 
Mrs. Marina Oswald. 

11100 A. M. - FBI Agents departed. 

12,00 Noon • Mrs. Marina Oswald received a telephone call from 
FBI Arent Bocuslau. 

12,10 P. Me  SA Oopadze and SA Brady arrived.' 

12:30 P. M. • W. James Martin and Hr. John M. Thorne, attorney, arrived. 

21100 P. Mr. Thorne departed. 

2130 P. M. S. A. Copadse and SA Brady departed. 

3:15 V. M. FBI Arents Heitman and Boguslam arrived for questioning 
of Mrs. Marina Oswald. 

4:00 P. M... SA Johnson relieved Sit Jamison and SA ants. 

5100 P. M. FBI Agents departed. 

6100 P. M. . Dallas %lice Officer J. C. Slovak relieved Officer Hilliard. 

8:00 P. 2i. - Newspaper man called at front door and spoke briefly to 
Mr. James Martin and departed. 

12103 IV 	- No unusual activity or incident reported during this tour. 
of duty on 12-4-63. 

• •••■ 
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INVESTIGATION MADE BY 
Special Agent Charles E. Kunkel 

TTI E ORTION 
Assassination of President Kennedy 

DETAILS SYNOPSIS 

Activities of the Oswald family from November 24 
through November 30, 1963. 

DETAILS OF INVESTIGATION 

On November 24, 1963 Special Agent Howard made arrangements at the Inn of 
the Six Flags Motel, Arlington, Texas, where Mrs. Lee Oswald could be taken 
and interviewed. On the same date at a 	1C:00 A.M. SA Howard, 11W-'-. 
the reporting agent, and Mr. Peter Pau  Oregary(Rusptan  interpreter) went 155/ 
to the Executive Inn Motel in Dallas, Texas, where we were to meet Mrs. 
Oswald and take her to Arlington. While at the Executive Inn Motel waiting 
for the Oswald family to prepare for the trip to Arlington, information was 
received over the two-way radio that Lee Oswald had been shot while being 
transported from the Dallas Police Department to the Dallas County Sheriff's 
Office. Robert Lee Oswald also heard the above information on the radio and 
be immediately departed the Executive Inn to go to the Parkland Hospital where 
Lee Oswald was believed to have been taken. 

At approximately 12:00 noon SA Howard, the reporting agent, end Peter Paul 
Gregory departed the Executive Inn Motel with Mrs. Lee Oswald, her two 
children, and Mrs. Marguerite Oswald, with the intention of taking them to 
the motel in Arlington. Shortly after departing the Executive Inn, the re-
porting agent advised Oswalds that Lee had been shot and was in serious con-
dition. However, they decided to continue on to the motel in Arlington. 
During the trip information was received over the two way radio that Lce had 
died shorlay after arriving at Parkland Hospital. Upodearing this information, 
Mrs. Lee Oswald and Marguerite Oswald insisted on going to the hospital. SA 
Howard and I complied to this request and upon arriving at the hospital Mca. Lee 
Oswald and Marguerite Oswald viewed the body of Lee Oswald. While at parkland 
Hospital Inspector Kelley verbally advised SA Howard and myself that we were to 5  
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provide prtection for the Oswald f:vrilly. SA Howard advised Mr. Kelley 
that he had already made suitable arrangements for security and privacy 
for the faAily. 

At approximately 3:30 P.M. SA Howard and myself, in company with We. Lee 
Oswald, her two children, Margueri.te Oswald, Robert Oswald, and W. Peter 
Paul Gregory, departed Parkland Hospital and arrived at the motel in 
Arlington at approximately 4;30 P.M. Upon arriving at the motel, Assistant 
Chief Herman Perry of the Arlington Police Department, was notified of our 
location and he immediately sent two plainclothes detectives to help with 
the security of the Oswald family. 	 x • 

In the evening of November 24, 1963, the reporting agent interviewed Mrs. 
Lee Harvey Oswald, through a Russian interpreter (Peter Paul Gregory). 
This interview was transcribed on a tape and the tape was seat to Chiefs 
office without review at Dallas. 

On 11-25-63 SA Warner reported to the motel to assist in the security of 
the Oswalds. SA Howard and Robert Oswald made funeral arrangements for the 
burial of Lee Oswald with Miller's Funeral Home in Fort Worth, Texas, with 
interrment to be at the Rosehill Cemetery in Fort Worth. The time of the 
funeral was set at 4:00 P.M. on November 25, 1M. Robert Oswald made 
several phone calls in an attempt to locate a Lutheran pastor to . conduct 
the funeral service. Finally, he contacted the United Council of Churches 
in Dallas, Texas, and they advised Robert that they 'would provide a 
Lutheran pastor to conduct the funeral service. 

On the same date, at approximately 3:30 P.M., SA Howard and myself accompanied 
the Oswald family to the Rosehill Cemetery in Fort Worth. Upon arrivinz at 
the cemetery, we vent directly to the chapel, at which time we were advised 
by one of the eareimkers that Lee Oswald's body was already at the stavesite. 
We proceeded to the gravesite and attempted to locate the the minister who 
was to officiate at the funeral but were unable at this time to locate one. 
Chief Hightower .of the Fort Worth Police Department advised SA Howa.'d that 
no minister had arrived to officiate at the funeral. However, Chief High-
tower advised that there was a minister available that would officiate if the 
Oswald family desired to use him. This was agreeable with the Osvalas and 
the Reverend Mr. Saunders, a Disciple of Christ minister, officiated at the 
funeral. The Fort Worth Police Department had furnished approximately 65 
uniformed officers in close proximity of the gravesite to provide security 
for the Oswalds. After the funeral, the Oswalds were returned to the Inn of 
the Six Flags Motel in Arlington, where 24-hour security remained in effect. 

On 11-26-63 nothing unusual happened except that Mrs. Marguerite Oswald com-
plained very strongly that since she was receiving no sympathy mail no one 
seemed to care about her. 

On 11-27-61 at arproxirt,..1.1-, 4:(,0 P.M., ATSAIC Gc.natize of this Service, act-
ing as 1UW:iiAL'QVJg 41 1.144 ‘aqualit 44:.uus 1111, mad M's fAMOS Aosmy, Jr. and 
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Charles Brown, Jr. of the Dallas Via office came to the motel and inter-
viewed Mrs. Lee Oswald, terminating about 5:30 Y.M. The result or accom-
plishments of this interview was not made known to this Service. 

On the morning of 11-28-63 Mts. Marguerite Oswald stated that she wanted 
to go to her residence at Forth Worth which is located at 2220 Thomas 
Place. This information was telephoned to Inspector Kelley and he advised 
that if Mrs. Marguerite Oswald wanted to go to her residence in Fort Worth 
that she could go; however, that this Service would still maintain pro-
tection for her. This was agreeable with Marguerite Oswald and she was 
taken to her home by SA Seale. 

MW.J171:Sartin,  Assistant_Manager_of....the-Inn-of_the_Six.F1ags.)40tel, at a 
pre-arranged meeting with SA Howard, had invited Mrs. Lee Oswald and her 
children, and Robert Oswald, to his home at 11611.Farrar Street in Paga_eaJIZjL. 
Texas, for Thanksgiving dinner and at approximately 4:30 P.M. SA Howard 
and myself accompanied Mrs. Lee Oswald and her two children and Robert 
Oswald to the Martin residence in Dallas, arriving there at approximately 
5:30 P.M. We departed the Oswald residence at approximately 6:30 P.M. and 
under Mts. Lee Oswald's directions went to her former residence at 251 West 
Neeley Street in Dallas to have her point out the address on Neeley Street 
where the photo of Oswald with the rifle was taken. Then we returned to the 
Inn of the Six Flags Motel in Arlington, arriving there about 7:30 P.M. and 
at approximately 8:30 P.M. Inspector Kelley arrived at the motel and advised 
that some FBI agents would be coming there shortly. At approximately 9:30 P.M. 
FBI Agents Wallace Heitman and Anatoke Bogaslov, and Fred Harvey of the Im- 
migration and Naturalization Service arrived at the motel and interviewed 
Mrs. Lee Oswald for approximately two hours. 

On 11-29-63 Mr. Jim Martin consulted with SA Howard and Robert Oswald and 
stated to them that he would like to have Mts. Lee Oswald to come and live 
in Dallas at his home. On the same date, SA Blake and ATSAIC Gopadze arrived 
at the motel, at which time Gopadze interviewed Mrs. Oswald. Gopadze also. 
told Mts. Oswald that Jim Martin wanted her and the children to come and 
live at his residence in Dallas and Mrs. Oswald stated that she would like to 
do this. Gopadze and Blake departed at about 6:00 P.M. 

On 11-30-63 SA Bailey and SA Carter came to the motel where they met Robert 
Oswald and accompanied him to his home at 1111 University Drive in Denton, 
Texas. SA Blake and ATSAIC Gopadze returned to the Inn of the Six Flags to 
interview Mrs. Lee Oswald. During this interview, ATSAIC Gopadze made further 
arrangements with Mrs. Lee Oswald to have her live with the Martin family. At 
approximately 1:30 P.M., ATSAIC Gopadze, SA Blake and myself accompanied Mrs. 
Lee Oswald and her two children to hr. Martin's residence in Dallas, Texas, 	/. 
arriving there at approximately.2:30 	where Mrs. Oswald and her two 

(77) children remain. 

Cam::  vim. _ 
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DETAILS SYNOPSIS  • 

The note written in Russian and recovered from the 
Russian book entitled "Back of Helpful Instruction e 
was traaslaaed and traced to Lee Harvey Oswald. 
Marina Oswald was questioned about the note and state- 
ment obtained. She was also questioned concerning 
other matters pertaining to the case. 

DETAILS OF INVESTIGkTION 

Reference is made to M/R of ATSAIC Gopadze dated 12-3-63. FUrther reference 
is made to office memorandum of 12-3-63. 

DISTRIBUTION 
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ij96- 1).,  

• 
On 22-2-63 the reporting agent, with SA Kunkel, proceeded to the Martin residence 
where Marina Oswald was questioned by the reporting agent as to whether she knew 
anything about telegrams allegedly sent and received by Lee Oswald prior to his 
death. She stated that she has no knowledge of any telegrams sent or received by 
her husband. She was also questioned about Lee Oswald's rooming house where he 
registered under the assumed name and about placing a phone call to this place as 
related by Mrs. Ruth Paine. Marina Oswald stated that when Lee Oswald did not 
show up over the weekend (believed to be November 16 and 17, 1963) she asked Ruth 
Paine to telephone the rooming house and upon contacting the house, Ruth Paine was 
told that they had no one by the name of Lee Oswald. According to Marina Oswald, 
when her husband telephoned her the following day from his place of employaeut, 
she (Marina) asked him why he gave her a telephone number where he was not known 
and he stated that it was none of her business. Marina Oswald also stated that 
they had a quarrel over the telephone and when Lee shoved up on Thursday evening 
(November 21, 1963) he more or less indicated that his arrival was to patch up the 
quarrel. Marina Oswald was also asked the reason she moved, for about a week, when 
they lived at 602 Elsbeth Street and she stated that it happened before Thanksgiving 
Day of 1962 when her husband beat her up and that she moved, first to stay with a 
friend by the name of AnaLL' Weller, and then with Annaliaay, whose addresses she did 
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not know. Both women are Russians and she has met them through Mr. Peter P. 
Gregory. Further questioning of Marina Oswald was discontinued due to the 
arrival of FBI Agents Wallace Heistman and Anatole Bogoslov. Agent Bogoslov 
spoke Russian and acted as translator between Agent Heistman and Marina Oswald. 

Upon return of the reporting agent to the office, he was given two Russian 
books to examine, which were entitled "Our Child" and "Book of Helpful 
Instructions" and other items written in Russian which were received the same 
day from the Irving Police Department, Irving, Texas. There were two letters 
written in Russian by Ruth Paine concerning various offers received by her for 
Marina Oswald to live and work, post cards, and one unsigned page taken from a 
writing pad, written in pencil, giving various instructions concerning a post 
office box, disposition of the writer's personal belongings, about the paid 
bills, his possible apprehension and where he could be located in the event of 
his arrest. In view of the contents of the note and indication that the aote 
was written by Lee Oswald prior to his assassination of the President, Marina 
Oswald was interviewed over the telephone by the reporting agent at her place 
of residence but she disclaimed any knowledge of such note. The note was 
constructed in very poor Russian and many words were misspelled which were 
hard to understand. Translation of this note was furnished to Chief with 
office memorandum of the reporting agent dated 12-3-63, together with the 
statement later obtained from Marina Oswald in her own handwriting. In the 
evening of the same day, Ruth Paine was interviewed by the reporting agent and 
SA Brady regarding the above-mentioned note as set forth in the M/R of SA 
Brady dated 12-3-63. 

On December 3, 1963 the reporting agent, with SA Brady, proceeded to the 
Martins' residence where Marina Oswald was questioned about the note between 

'11:30 A.M. and 12:30 P.M. Marina Oswald immediately stated that she did not 
want to talk about the note over the telephone the previous evening but that 
the note has nothing to do with the assassinattein of the President. She went 
on to say that the note was written by he ,stand, Lee Oswald, prior to his 
attempted assassination of former Genera; .%lkeri_ the head of the Fascist 
organization in the United States who lived in Dallas, Texas, when they lived 
on Neeley Street in Dallas; that the note, together with a post office keyl was 
left on a dresser of their bedroom and after reading the note she was afraid 
that her husband was planning to do something dreadful due to his hatred toward 
the Fascist organizations and their beliefs. She also stated that when her 
husband returned home late that night he was very nervous and finally told her 
that he shot Walker with his rifle and that it was best for everybody that be 
got rid of him. She further stated that when the following day they learned 
from radios and newspapers that the rifle shot fired by an unknown person 
missed Walker, she decided to keep the note as a threat against her husband so 
that he would not repeat the same thing again, which he prom4ed not to dR. , . r 	 • . 
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if the shot had taken it's mark, she would have reported the matter to the 
police. She also stated that prior to the shooting, her husband was seen 
drawing all kinds of maps, etc. which he did not do prior to shooting the 
President. Statement concerning the Walker incident was obtained from 
Marina Oswald in her own handwriting. She requested that the matter not 
be reported to the police but that, if asked by the FBI, she would tell • 
them everything. 

On December 4, 1963, the reporting agent interviewed Marina Oswald as to 
whether she knew of any place or of a rifle range where her husband could 
do some practicing with a rifle, and whether she ever saw her husband taking 
the rifle out of the house. She said that she never saw Lee goieg out or 
coming in to the house with the rifle and that he never mentioned to her 
doing any practice with a rifle. She also said that every time he came home 
over the weekend he either would call, requesting Mrs. Paine to pick him up 
at the bus point, or he would request Mrs. Paine to take him to the bus 
point to return to Dallas. Marina Oswald was asked again about a school where 
her husband took his typing lessons and she again stated that she did not know 
the name of the school, its location and suggested that Mr. George A. Bouhe be --r-F46  c, 
contacted as she believed that Mr. Bouhe attended the same school ma yea s ' 

'age. At the time of interview with Marina Oswald, Jim_Martin arrived at he 
house with a man who was introduced as Attc21:. yneJohnM.,eTborne j_vith offices 
at 302 West College Street, Grand Prairie, Texas, kteiephone number AN 2,4603. 
Prior to this date, Mr. MATtiii-fhafeated-fEit, in view of legal matter9/in- 
volving money received by Marina Oswald, establishing funds and various offers, 
he was contemplating the hiring of a lawyer and that Mr. Thorne agre to act 
in such capacity. 

The reporting agent acted only in the capacity of interpreter betaken Marina 
Oswald, Mr. Martin and Mr. Thorne who were making arrangements te establish 
a bank account, to find a business manager who would represent Marina as an 
agent, to deal with various offers received,and will be received, by her in the 
future. Apparently Marina Oswald is satisfied with her life with the Martins 
and trusts Mr. Martin implicitly. Therefore, she agreed that Mr. Martin will 
represent her in the business capacity, as her manager. 

At the conclusion of the above-mentioned interview, the reporting agent and 
SA Brady returned to the office before the arrival of FBI agents Beistman and 

•  
Bogoslov. 	
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By checking the telephone directory, it was ascertained that George A. Bouhe 
resides at 4740 Hurler, Dallas, Ia!xael_phone number TAylor 7-2238. Mr Bouhe 
was intervileV6d7bver the telephone by the reporting agent about the night school 
that Lee Oswald may have attended and he stated that in all possibility Lee 	/.1)  
attended the Crcr!fr!r Tnchnicel r1v,)01, icznted on !Irv" "7,treet in 1717-.11.::s, as 1-;e 
re:::-.-,: -.1dell Mile .-'.-- 4  c'zi1 to :'Jrilla Cilia to learn the arkzliah lun::-a,}3. 
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Upon return of the reporting agent to his hotel, a message was received to 
telenhone Mr. Martin at his residence. An effort was made to talk to Mr. 
Martin but SA James Johnson advised that Mr. Martin was not in, that he was 
conferring with his lawyer and that he wanted totalk to the reporting agent 
about newspaper reporters who are te,vesting a pemoaal interview with 
Marina Oswald. At the time of placing she call to the Martin residence, 
Inspector Tom Kelley was in the room and the above information was related 
to him. Inspector Kelley requested to advise Mr. Martin in the event of his 
call to the renorting agent to tell him not to agree on any conferences be-
tween Marina Oswald and the newspapermen, or any other people, until such 
conference will be, approved by either this Service or by the FBI. Later, 
when Mr. Martin telephoned the reporting agent at his room concerning the 
matter, he was advised of Inspector Kelley's request and he said that he 
would try to convince the newspapermen to postpone the interview until he 
would allow it. 

On December 5, 1963, SA Seale made inquiry at th ITCrozier Technical School __ 
p215 Bryam,anc.q..t.LaJLaliazio..7.exas. This was done in an effort to 	if 
Lee H. Oswald had ever attended this school. Mr. Troy C. Bond, Principal, 
produced a registration form which reflected that Lee H. Oswald registered 
here on January 260  1963. 

The application form further reflected that Oswald took a typing course; 
that he attended classes each week from 6:15 P.M. to 7:15 P.M. Mr. Bond 
stated that Oswald attended classes on Monday, Tuesday and Thursday of each 
week. The application form indicated that Oswald dropped out of school on 
April 8, 1963; however, Mr. Bond stated that it is possible that Oswald had 
stopped attending classes prior to this date. 

Mr. Bond stated that this registration card is the only existing record of 
Oswald's attendance at this school. BC said that, since Oswald did not desire 
high school credit for the typing course, all the other records of his 
attendance were destroyed. 

?either Mr. Bond, Mrs. Gladys )(oakum, Oswald's typing teacher nor Mrs. Juanita 
Richey, who registered Oswald, were able to recall him personally. 

A copy of Oswald's registration card is attached to the original of this report. 

WE)EVELCPED LEADS 

Further information will be reported as developed. 
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DETAILS SYNOPSIS 

Marina Oswald states that her husband had no 
other means of transportation but by a bus or 
walking. She also states that Niro'. Marguerite 
Oswald had information concerning the attempted 
assassination of former General Walker. 

DETAILS OF INVESTIGATION 

Reference is made to M/R of ATSAIC Gopadze dated 12-5-63. 

In order to ascertain the mode of transportation used by Lee Oswald during 
his stay in Dallas and ita vicinity, and because of reports that he had been 
seen practicing a rifle at the Sports Dome Gun Range, Grand Prairie, Texas 
(M/R of SA Kunkel dated December 3 and 4, 1963), Marina Oswald was inter- 
viewed by the reporting agent on 12-6-63 at the Martin residence. She stated 
that she is positive that her husband had no car nor ever borrowed one from 
anybody. They were too poor to buy one and he was too independent to be 
obligated to anyone by borrowing anything from them. According to Marina 
Oswald, whenever they needed transportatiop_to move from place to place they-reX 6-- 
were helped by either Ruth Paine ollElermr_114.12,and that when they moved from 
the apartment on Elsbeth Street to the apartment on Keeley Street they moved 
their own belongings as the apartments were only a few blocks apart. 

As set forth in the M/R of SA Kunkel, Lee Oswald has been identified as being 
at a rifle range on October 23 and 30, 1963 and on November 2 and 16, 1953. 
By furnishing Marina Oswald with a calendar and also by calling her attention 
to a notation found in Lee Oswald's address book, the name of FBI Agent James P. 
Hosty, his phone number, his address and the date of November 1, 19b3, she stated 
that this notation was made by her husband the same day (November 1, 1963) when 
she and Ruth Paine advibed him that two FBI agents were at their house asking 
for him. Her husband arrived at the house about an hoyfterrizents • vl 
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departure. She said she would like to correct her previous statement con-
cerning the visit of two agents either on November 3 or 4, 1963, as 
previously reportedp.as she is sure now the visit was on November 1, 1963. 

Wrina Oswald vent on to say that her husband was with them over the 
weekend of November 2 and 3, 1963, that he did not go any place, that the 
following weekend, November 9 and 10, he also spent with them, and that it 
was the weekend of November 16 and 17 when be did not show up at their • 
house. Marina Oswald further said that she did not think her hzeband had 
the rifle any place but Mrs. Paine's garage as she or Mrs. Paine would have 
seen him with the rifle during the weekends. According to Marina Oswald, 
she saw the rifle in the garage about three weeks prior to November 22nd 
and she thinks that the rifle was taken out of the garage by her husband 
in the morning of the assassination of the President. 

Marina Oswald was further questioned concerning the attempted assassination 
of former General Walker by her husband on April 10, 1963, and whether ituay 
one else knew beside herself about this act. She stated that the day of her 
husband's arrest and after she and her mother-in-law returned to the Paine's 
from visiting Lee Oswald at the City Jail, she told her mother-in-law that 
she thought Lee was responsible for shooting the President as he previously 
unsuccessfully tried to kill General Walker with his rifle. That was the 
same day when Mrs. Oswald, Sr., told her to destroy Lee's pictures in her 
album showing him standing with the rifle. Marina Oswald further stated 
that her husband twice saw the TV showing of a moving picture depicting a 
plot to kill a Cuban dictator with a bomb where the plotters had to dig a 
tunnel and that Lee did not like the picture as be said that was the way they 
did in the old days. She also thought Lee saw a TV showing of a movie where 
an attempt was made to kill a President at the railroad station with a rifle, 
from a house, but she was not sure about it. The way Marina Oswald was 
describing the later picture, it leaves very little doubt that this picture 
is entitled "Suddenly" starring Frank Sinatra. 

Marina Oswald also was asked for assistance in transcribing various names, • 
words and addresses written in Russian by her husband in his small notebook, 
reproduced pages of which were furnished this Service by the FBI. Nothing 
was found there of interest to this Service except various names of their 
friends while they were living in Russia, their addresses, and telephone 
numbers, various names of Government offices, Russian calendar, proper pro-
nunciation of Russian words, items to be obtained for Marina's departure from 
Russia and a hand-drawn map of the Kremlin and its vicinity. 

English meaning of notations found in Lee Oswald's book and written in Russian 	I 1  
are set forth by pages In the attached separate page. 

UNDEVELOPED LEADS  

Further contact.s will be maintained with Marina Oswald for possible additional 
iaormatioa alma may have. 

LIG : Ida 
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English translation of Russian words found in Lee Oswald's book: 

Page 1 - Russian word for "to-day" 

Page 4 - Hand-drawing of Kremlin, its vicinity and names of streets 

Page 5 - Items to be obtained for departure from Russia 

Page 6 - Addresses of various establishments in Russia 

Page 9 - Russian word for a wedding ring. Bank 

Page 12 - Russian word for "thanks" 

Page 13 - Name of a street 

Page 14 - Rand-drawing of Russian calendar 

Page 15 - Proper pronunciation of Russian words 

Page 16 • Name of Colonel Aksanov in Foreign Section - Minsk 

Bank of Commerce and address in Moscow - Name of W. Koslov 
and phone number 

Names and addresses of friends in Minsk 

Name, address and phone number of their child doctor 

South Germany Consulate. Address of a friend in Minsk. 

Names of Russian Government Departments 

Russian names in Russia and Minsk. Name "Rose Kooznetzova" 
employed by Intourist Hotel in Minsk 

Communist Party in USA and its address. 

Name of "Lucy", her address and phone number • a girl Lee knee 
in Minsk who attended a medical school 

The name and address of YUra Mereshanski who introduced Marina to Lee 

Office of the Government Attorney 

"Ostankino" name of a hotel in Moscow 

Marina's :Address while she vas on vacation 

C 
V! 	. 

Page 17 - 

Page 19 - 

Page 20.- 

Page 21 - 

Page 22 -

Page 23 - 

Page 24 -

Page 25 - 

Page 26 - 

Page 27 - 

Page 28 . 

Page 29 - 
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Leo Harvey Oswald 

DETAIL IC A 	 • , Weitz 

SYNOPSIS  

MX.. Hal Davison, 4047 (not 4049) Tuxedo 
Road, N. W., Atlanta - name found in Oswald's 
notebook. Name evidently given Oswald or his 
wife, by Dr. Alexis Davison, physician in 
American Embassy June, 1061 to May, 1963. He 
does not recall either. 

DETAILS OF INW;STIGATION 

Reference is made to Inspector Tom Kelley's MR of 12-9-63, listing naTps of 
persons found in Oswald's notebook, among them being that of Mrs. Hal/DAVISON, 
4049 Tuxedo Road, Atlanta, Ga. (Correct address is,i21.7.21_.,/ 

Mrs, Hal (Natalie)/Davison is the ;!;11.f APr%Hal.Emvisons  deceased some five 
year. Both-Drrlar7W151-hrirbrothey, T.C. Davison, were among Atlanta's most 

. prominent physicians, both taught in Emory University Medical School. Both 
are deceased. 

0,1 	• , t•-• 	7- 	Ga./ 
it 

Davison. He was atta ched to the U. S. Embassy at Moscow from June, 1961 
Dr, Alex s Davison, age about 35, is the son of Dr. Hal and Mrs. Natalie 

mb  
to May, 1963 at which time he ws expelled on charge of spying for the U. S. 
A. He is noW on the resident staff at Grady Hospital, Atlanta, where I 
interviewed him today. 

Dr. Alexis Davison stated it was his duty to examine all persons coming to 
USA from Russia; that he examined all applicants, except on occasions when 
he had to be away. At those tise, Dr. Tom Austin of the British Embassy, did 
it for him and that he, in exchange, worked for Dr. Austin when he was away. 
He estimated that he examined 95A or more of these coming to America during 
his time there. 
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Dr. Davison said he has viewed television and all photographs 
available to him in newspapers and magazines, of both Oswald and his 
wife, and is unable to recall having se:n then in Russia. He stated, 
however, that he is Confident he did examine Mrs. Oswald and feel sure 
that during the time he mentioned to them that his mother was Russian 
and suggested that if they were ever in Atlanta, to call her. He is sure 
that he must have given the Oswalds Ilia mother's home address there in 
Moscow. 	 4 

Mrs. Hal Davison was ft nurse in Russian Army during World War I. 
After the war, she as in England on official assignment when Reds took over 
Russia. Her parents were killed. She never returned otcept, later, as a 
nurse with the British Red Cross when she went behind the lines into White 
Russia. There she net and married Dr. Hal Davison who was attached to the 
American Red Cross, in White Russia. Short time later they came to America 
and have lived in Atlanta since. • 

Dr. Alexis Davison said his mother has had no contacts with any 
Russian and that Oswald nor his wife have contacted her. Dr. Davison 
said his mother is not well and for that reason I did not'see her. If 
it is considered necessary, it will be done. but Dr. Davison said that he 
is certain that he, himself, must have given his mother's name to either 
Oswald or his wife when he examined her before they came to America in 
1962. 

DISPOSITION 

Closed, Atlanta. 
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